
Les Français et leur rapport au sport ?
A découvrir l’enquête faite par Harris Interactive (en ligne) entre le mardi 10 et le jeudi 12 octobre
2017.

1018 personnes âgées de 18 ans et plus ont répondu. A noter méthode des quotas et redressement
appliqués aux variables : sexe, âge, catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé.e.

Les zooms de l’Observatoire Cetelem, intéressés aux nouveaux modes de vie, décident d’étudier
différents thèmes de société.

Le thème étudié, cette fois-ci, est le sport. 

– Etat des lieux des pratiques qui vise à mieux comprendre les habitudes concrètes des Français en
termes de sport

– Combien d’entre eux en pratiquent ?

– A quelle fréquence ?

– Selon quelles modalités ?

On peut retenir dans les grandes lignes

– Le sport s’inscrit dans le quotidien

– La santé a du sens

– Le sport pratiqué ? Le sport préféré ?

– Le budget ?

 Le rapport en détails : le sport
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